

二〇二〇年度工作报告

在过去的 2020 年中，金融工程应用研究院在成都市政府的支持下、在成都民进市委会的支持下、在高新区管委会的支持下、在社会各界的帮助下、在全体同仁的齐心协力辛勤工作下取得了巨大的进步！在各位同事的共同努力下开展了系列工作，实现了研究院进一步的工作目标，进一步提升了研究院在业内的影响力，为推动金融工程学技术的深入研究和成果应用转化做出了一定的贡献。

在过去一年的工作中，研究院遵守各项法律法规，各项机构、人员认真履行登记手续，严格遵守相关财务制度，按照章程的要求在许可的业务范围内开展工作。

在过去的 2020 年，研究院积极履行公益事业工作，在以下几个方面都取得了巨大的进步：

一、在科学研究方面，研究成果丰富，社会效益和经济效益较为明显。

研究院的“A 股市场风险指数”“A 股智能投顾系统”受到行内的肯定，对金融大数据研究和风险管理应用工作带来了较大的社会价值和经济价值，研究院的科研影响力不断提高。研究院从成立至今研究院陆续设立金融工程实验室 18 个，开展金融大数据量化研究的专家老师 67 人。在全体同仁的努力下，研究院下属实验室多个风险管理模型研究成果通过了研究院“策略评估委员会”的评审，为了加快产学研转化的工作，研究院批准了部分实验室启动试验基金开始小试

工作。研究院正在运行的试验基金的类型分为两类：全程序化人工智能试验基金和量化分析辅助决策试验基金。

二、研究院在人才培养方面，公益性的研学项目品牌的影响力不断提升。

研究院每年吸引美国伯克利、英国新南威尔士、巴黎高等商学院、澳大利亚国立、中国人民大学以及香港城市大学等 500 多学生申请本院“金融工程实习生项目”，经过筛选后已免费支持 198 名海内外学生完成研究院相关专业 的学习并帮助他们成功进入或就职心仪的学校或公司，该项目已成为国内最受欢迎的“金融工程”实习项目之一。

三、研究院在知识分享方面管理规范，初具规模。

研究院认真按照国家，省市相关法律法规要求，建立了严格的内部管理制度和对外交流制度（包括对门户网站等的管理）以及定期自查制度，目前运行的金融工程实验室 18 个，已经举行过近百场公益性交流分享会，线上线下 2 万多公众接受正福金融研究院风险管理模型知识的分享和交流，有效地提升了公民依法投资和理财能力。

成都正福金融工程应用研究院

二〇二〇年十二月